
ВІДГУК
на проект освітньо-професійної програми Облік і оподаткування 

другого рівня вищої освіти ступеня вищої освіти магістр 
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма орієнтована на поглиблену спеціальну 
підготовку сучасних фахівців у сфері обліку та оподаткування. Здобуті знання та 
фахові навички й вміння враховують особливості облікової роботи в умовах 
невизначеності, мінливих умов інституційного середовища сучасного 
бухгалтерського обліку. Особливостями програми є акцент на формуванні 
фахівців із аналітичним, стратегічним, інноваційним мисленням, здатних не лише 
застосовувати існуючі методи та інструменти обліку, але й впроваджувати нові, 
на базі сучасних наукових досягнень та практичної апробації.

Асортимент дисциплін програми враховує новітні освітні тенденції та запити 
ринку праці з фаху. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє 
сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних 
задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців.

В цілому освітньо-професійна програма за формою та змістом відповідає 
діючому стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України, забезпечує 
якісну підготовку магістрів обліку та оподаткування. Але, враховуючи кадрові 
вимоги до претендентів на керівні посади у сфері обліку та оподаткування, 
вважаємо за доцільне приділити більше уваги таким спеціальним (фаховим) 
компетентностям як:

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 
сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в 
умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 
впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 
аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

та наступним програмним результатам навчання:
ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантно! інформації в цілях прийняття управлінських рішень.
ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 
прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації.

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 
менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Оскільки знання сучасного програмного забезпечення фінансового аналізу 
затребуване на ринку праці та підвищує конкурентоспроможність випускників 
пропонуємо включити до обов’язкових компонент освітньо-професійної програми 



начальну дисципліну, яка б передбачала оволодіння практичними навиками 
цифрового аналізу фінансових даних.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма Облік і 
оподаткування рівня вищої освіти магістр за спеціальністю 071 Облік і 
оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування у Полтавській 
державній аграрній академії є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої 
освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України за даною 
спеціальністю, та забезпечує якісну підготовку майбутніх магістрів.
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